

“向嵩山问好”新春合唱奏响新年乐章



音乐会现场

整齐的阵容、美妙的歌声、优雅的指挥……1月31日晚由登封市文艺界联合会、登封市教体局、登封市音乐家协会、登封市文化馆等单位共同打造的“向嵩山问好”2015迎新春合唱音乐会在登封市小龙武院演武厅激情上演。来自登封市“小百灵童声合唱团”“登封市世纪星幼教机构女声合唱团”“登封市太极协会合唱团”的成员用合唱音乐会的形式,在春节即将到来之际向观众奉献了一台赞美、祝福与祥和之歌。

“合唱艺术是一个国家、地区民众文化艺术素质的体现,也是文明

进步的象征,作为家乡人,我会对家乡的音乐文化发展一如既往地关注及支持。”郑州师院钢琴教授李占军如是说。

近年来,登封的音乐发展始终走在全省县级市的前列,在河南音乐界被评为“登封现象”,合唱艺术能够引领风尚、教育人民、促进发展。此次合唱音乐会指挥、登封市音乐家协会主席范奋强说:“希望登封的合唱事业能够再接再厉,继续发扬光大,为弘扬优秀传统文化作出积极贡献。”

登封播报 刘少利 文/图

首届“最美嵩山”摄影展在嵩阳里街举办

2月1日上午,登封市嵩阳里街热闹非凡,登封市少林实验小学一年级的学生正在这里参观首届“最美嵩山”摄影展。

为进一步挖掘和弘扬嵩山文化,展示嵩山秀丽迷人的

自然风光和淳朴友善的风土人情,登封市嵩山文化研究会嵩山摄影协会号召广大摄影协会会员深入生活,扎根人民,按照整理、挖掘、弘扬、利用的原则,深入嵩山各个景区

拍摄了一大批优秀的嵩山风光摄影作品。

据了解,此次影展的百余幅参展作品,都是嵩山地区土生土长的摄影爱好者利用业余时间自费拍摄创作的,有风

光、人文、民俗、建筑、地貌等。摄影家协会宋琛珉说:“这些摄影作品均属嵩山地区原创,从不同角度展示了嵩山风光,弘扬了嵩山文化。”

登封播报 胡建邦 李剑



登封市音乐家协会走进会唱歌的村庄

近日,在登封市委宣传部的组织和带领下,登封市音乐家协会来到会唱歌的村庄——垌头村,进行专业化的演唱工作指导,音协工作人员一进入村庄,便立即深入到村民中,指导村民演出,进行传、帮、带。“你们这个会唱歌的垌头村,唱到了省外,唱响了全国,唱出了老百姓的凝聚力,唱出了农民的和谐心声,我们音协利用一切可利用的时间,来垌头村现场进行辅导,使原有的草根文化进行技术拔高,唱出全国人民的中国梦之声。”音协负责人说。

登封播报 李剑

你送温暖我回爱 好心人为寺庙送米面

农历十二月初八是腊八节,登封市金龙鱼负责人希望在腊八节为市民送上一片心意,1月26日上午,他带着满满的一车米、面和油先后来到少林寺、法王寺、老君洞和中岳庙等,这位负责人说:“寺院每年腊八节都会给登封市的老百姓送腊八粥,我们作为食品企业,也奉献出自己的一点爱心。”

登封播报 胡建邦 李剑

遗失声明

白建强的登封公路工程处 66000 元收据 (NO: 3233621) 丢失,声明作废。

母爱感动天下 严寒难挡人心

慈善义举温暖登封,筹得善款146440元

第一位捐款者是偶然路过

“只要人人都献出一点爱,世界将变成一个美好的人间……”早8时,伴随着一首动人的《爱的奉献》歌曲,工作人员刚把活动展板和横幅挂上,一位行人突然停下脚步,在活动展板前看了一会儿,二话不说走到捐款箱前投进去100元。当记者询问其姓名时,他笑了笑说:“今天只是路过此处,看到活动是为了救助一对苦命母子,觉得应该奉献自己的一点爱心,无需留名留姓。”说完后径直离去。

作家艺术家纷纷拿出作品义卖

活动开始后,登封市政协文史委主任、登封市科协主席常松木等冒着严寒,送来200本散文书籍参加义卖,登封市作家协会的王巧红、曹书敏等20余名作家也将作品送来义卖。登封市作协秘书长崔燕方义务主持本次活动,登封市文联副主席郭彩虹在通知完各协会参加义卖活动后,又亲临现场捐款。登封市文化馆馆长闫松涛联系多名艺术家亲临现场捐献作品进行义卖。著名作家梁海潮也将自己的书籍和两个女儿梁婷婷、梁玲娟的长篇小说捐出义卖。

1月25日上午,由郑州晚报·登封播报、登封市嵩阳办主办,登封市慈善总会、登封市文联、登封市文化馆协办,“温暖登封爱心捐助暨登封作家、艺术家义卖作品救助胡浩军”慈善募捐活动在登封市迎仙阁广场启动。截至当天中午,共筹得爱心款146440元。

登封播报新闻部 文/图

捐款现场



孩子也来献爱心

挤在募捐队伍里的嵩山路小学一五班的男孩刘润衡说:“昨晚爸爸说带我到迎仙阁广场献爱心,我把存钱罐里的钱全部倒了出来,今天很早起床,还等了一会儿爸爸

呢!”刘润衡嘟着嘴,生怕耽误了捐款。

李女士带着自己4岁的孩子,也来到捐助现场,孩子左手拿了一张10元,右手拿了一张20元,踮着脚尖在李女士的

帮助下把钱投进了捐款箱。李女士说,虽然儿子不知道什么意思,但是感受现场浓浓的爱,对孩子的成长还是有很大好处的,这个社会需要爱,所以从小就要培养孩子的爱心。

打工者托父母来捐钱

在郑州打工的段林卿(音译)由于回不到家,于是提前给自己60多岁的老母亲打电话,

让母亲务必带上500元钱,在1月25日上午到迎仙阁捐款。当记者告诉老太太前因后果

时,老太太说,很感动也很自豪,感动她们的母子情深,自豪自己儿子的爱心。

各单位慷慨解囊

登封市嵩阳街道办事处党工委书记吴建伟,带领办事处民政部门负责人赶到现场,捐赠了该单位职工募捐的8600元爱心款,并亲切慰问

了米菊花,表示党和政府会一直关心他们,不放弃任何能帮助他们的机会。

此外,还有很多单位纷纷派代表过来,送上全单

位的爱心。一个个来去匆匆的企业家,他们不愿意透露自己的名字,但献出的爱心却感动着在场每一个人。

登封市小太阳旺旺幼儿园、登封市颍阳镇第二幼儿园
祝全市人民新年快乐!

招生热线:0371-60166216 62797555 1383898616